

## 桐林小學教育宣導

攝影/編輯：張釋元

### 生命教育向下扎根 把理想託付給下一代的主人翁



●上圖為小朋友們與狗狗的近距離接觸

朝陽科技大學動物保護志工社為了將“動物保護”的觀念推廣出去，社團將與校內的慈光佛學社合作，一起前往桐林國民小學作教育宣導，將生命教育向下扎根，希望讓國家未來的棟樑都能為動物出心力。

活動一開始，我們先進入教室作一些事前輔導，讓小朋友們清楚的了解到家犬和流浪狗其實並不可

怕，有順序的和狗狗建立關係是必要的，並且在接觸狗狗前要注意的事項，最後將小朋友們帶出戶外，首先，社長先介紹校園管制內的犬隻一馬靴、小美、小寶貝，然後一一介紹他們的習性，小朋友聽著聽著漸漸就不怕狗狗了，然後社長盧逸洋就告訴小朋友們在接近狗時，要怎麼才能避免被咬，一個步驟一個步驟解釋著，最後，讓小朋友們依序上前撫摸狗狗，許多之前怕狗的小朋友因此就不怕了，看著小朋友們開心的和狗狗玩鬧著，又提出要怎麼養狗的問題，我們心理便十分開心，因為他們能關心狗狗，將來長大後才有可能重視流浪動物的問題，要是社會上每個小孩子都能接受類似的生命教育課程，將來流浪動物的問題才有減少，因此，我們很期待將來這批小朋友長大後，能為流浪動物進一份心力，或許未來就不會有流浪動物了。

# 朝陽汪汪新鮮報

編號：97-1-20 號 97.12.12 發行 **【2版】**



●上圖為小朋友們聽取流浪動物的故事



●上圖為小朋友近距離接觸狗狗



●上圖為狗狗的訓練演示



●上圖為小朋友親自餵養狗狗



●上圖為小朋友與狗狗的互動